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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO
LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS DA VIDA E DA NATUREZA ?
CONSUNI/ILACVN, REALIZADA EM CINCO DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO?????????..

Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, os membros do
CONSUNI/ILACVN, abaixo descritos, reuniram-se por meio da Plataforma Digital RNP ?
Rede Nacional de Ensino e Pesquisa, utilizando a ferramenta de conferência web. A reunião foi
aberta às 10h pelo Presidente do CONSUNI em exercício, Vice Diretor Márcio Goes.
Estiveram presentes os(as) seguintes membros(as): Representantes docentes: A) Dafni
Marchioro B) Rodrigo Basso (suplente); C) Cleilton Canal; D) Pablo Nunes; E) Márcia
Becker. Representantes TAEs: F) Lígia da Fré Winkert; G) Denise Nampo (suplente). H) Vice
Coordenadora do CICN: Paula Jaramillo; I) Coordenadora do CICV: Carmen Justina Gamarra.
Representantes discentes: J) Bruno Dourado Macedo; K) Thiago Evangelista (suplente). Com
quórum legal, o Presidente em exercício abriu a sessão com a confirmação dos presentes e
justificativa de ausências. 1. PAUTA ÚNICA ? Remanejamento de recursos do orçamento
ILACVN 2024 ? Presidente Márcio apresentou a proposta de remanejamento dos recursos
originalmente direcionados para aquisições de itens de investimento e custeio para
atendimento de solicitações via edital de Fretamento. Explicou sobre as dificuldades para
emissão de edital interno para aquisições, visto o período de greve ? Docentes e TAEs ? e
liberação dos recursos de capital (investimento). Destacou a reunião ocorrida com a Proagi e
CCCL na qual se esclareceu sobre os procedimentos para processos de aquisições, que
exigiriam atuação predominantemente do Instituto e dos docentes envolvidos na demanda.
Ressaltou-se a importância das ações previstas através das propostas de fretamento, e o
impacto positivo para os estudantes envolvidos. Apresentou-se a proposta de remanejamento
de R$ 55.000,00 de investimentos para a rubrica de fretamento, totalizando R$ 90.000,00 para
atendimento das 04 propostas recebidas. Colocado em votação ? Todos de acordo ?
APROVADO. E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às 10h16, da qual
eu, Lígia da Fré Winkert, lavrei a presente ata, que uma vez aprovada, será assinada por mim e
pelo Presidente do Conselho, em exercício.
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